



2014-2015 年度

板橋扶輪社

ROTARY CLUB OF PANCHIAO



社 長：劉紹榮 Alex
糾 察：賴宏榮 Stock

秘 書：高建順 Green
社刊主委：江能裕 Family

每星期四中午 12:30 分
新北市板橋區四川路二段 16 巷 8 號 11 樓 會議室 舉行例會

中華民國 103 年 8 月 14 日 第 48 卷 第 7 期

Vol.48 No.7

歡迎板橋北區扶輪社組團蒞社訪問

板橋北區扶輪社簡介

成立臨時社：1984 年 5 月 18 日
加盟 RI：1984 年 6 月 18 日
授證日期：1984 年 6 月 29 日
輔導社：板橋扶輪社
裸姆：廖金順 Lion
區域界限：板橋地區
社 長：林孔亮 Light
秘 書：胡睿鈞 City
創社社長：蘇清波 Clean
創社秘書：陳錦成 James
社員人數：56 名 (原創社社員 15 位)
平均年齡：59.6 歲
例會時間：每星期五中午 12:30
例會地點：板橋區四川路 2 段 16 巷 8 號 11 樓
辦事處：板橋區四川路 2 段 16 巷 8 號 11 樓
電 話：(02)8967-3968
傳 真：(02)8966-8191

敬祝生日快樂

陳福源 社友夫人 (08.16) Gas 夫人
張憲福 前社長夫人 (08.20) P.P. Jyi-Lih 夫人

敬祝結婚週年紀念日快樂

王崇興 社友 (70.08.16) Canon
葉秀雲 女士 (結婚四十二週年紀念日)

社區服務 - 華新合唱團公演

時間：103 年 8 月 16 日 (星期六) 晚上 7:30
地點：中正紀念堂國家音樂廳
出席人員：Alex 社長、P.P. Base 社區服務
主委、Green 祕書、Bank 服務
計劃主委、Stone

總監來函照登

主旨：函知 2014-2015 年度國際扶輪超我服務獎申請事由。

說明：

- 一、RI 理事會在 1992 年 3 月核准國際扶輪超我服務獎頒發給從事扶輪人道服務，堪為模範且力行扶輪超我服務座右銘的扶輪社員，在扶輪五大服務中任何一項促進國際扶輪宗旨績效卓著社友均可申請，能榮獲此獎項是扶輪社員最高的榮譽。
- 二、國際扶輪超我服務獎提名資格：
 - (1) 提名人為現任、甫卸任地區總監、現任 RI 理事或前 RI 理事。
 - (2) 任何資格完備之扶輪社員在人道服務方面親自、持續、自願的參與服務，有具體且傑出的貢獻者，均可被提名，但現任地區總監、總監當選人、甫卸任總監不得為被提名人。
 - (3) 被提名人對扶輪基金財務之捐獻，以及對單一計劃的貢獻，並非得獎考量的重點。
- 三、國際扶輪超我服務獎提名流程：
 - (1) 2014 年 9 月 1 日前呈報國際扶輪理事會
 - (2) 2014 年 11 月：國際扶輪理事會審查提名表
- 四、檢附國際扶輪超我服務獎中文及英文提名表，請各社於 8 月 22 日前將中、英文版「國際扶輪超我服務獎提名表」郵寄或 e-mail 至地區辦公室，以便向 RI 提出申請。



總監來函照登

主旨：函知 0731 高雄市氣爆災變，鼓勵各位社友及企業捐款以協助災區重建，捐款方式及收據開立辦法。

說明：

- 一、RIP Gary 於芝加哥半夜打電話回台灣垂詢高雄氣爆災變的損失情形，於了解並無社友受傷或蒙受財產損失後隨即指示成立「扶輪救災應變小組」。此小組由七位總監組成，DG Jim 擔任組長，D3510 地區總監 Daniel 擔任總聯絡人，並由 RID Frederick 負責協調工作。
- 二、DG Ortho 表達應秉持 3H 精神，由扶輪自行完成一項復建計劃。並由 DG Daniel 於 8 月 1 日率地區幹部深入災區並與高雄市政府取得聯繫。市政府向 DG Daniel 表達需 2500 萬善款以支付眼前重建費用。
- 三、七地區募款目標：D-3460 三百萬元 D-3470 一百萬元 D-3480 三百萬元
D-3490 三百萬元 D-3500 五百萬元 D-3510 五百萬元
D-3520 五百萬元

四、捐款方式：

1. 各社社友及其企業捐款，請先捐至所屬扶輪社，捐款收據開立請依第五點說明及登記。(表格如附件)
2. D3510 總監辦公室之捐款專戶，將於 8 月 5 日開戶完成後另函知各社。

五、收據開立說明：

1. 一般收據之捐款 (捐款十萬以下社友或企業行號)，請將捐款捐至所屬扶輪社，由該社開立可所得扣抵捐款收據。各社之總捐款將由高雄市政府開立收據。敬請各社統一先將捐款明細於 8 月 18 日前提提供於本地區辦公室後，日後由 D-3510 總監辦公室統一協調高雄市政府開立收據給予各社。各社實際匯款時間與帳號待 D-3510 地區總監辦公室通知後函知各社。捐獻表格如附，敬請使用統一格式。
2. 如需要「高雄市政府」的捐贈收據 (事實上金額不限，但因作業手續考量，原則上希望捐款十萬以上之社友及企業行號)，同樣將募款資料提登記供於本地區辦公室後，由 D-3510 總監辦公室統一協調高雄市政府開立收據。

地區扶輪日

時間：103 年 8 月 17 日 (星期日)
下午 17:30-21:30
地點：新北市板橋市民廣場
出席人員：Alex 社長、Green 祕書、
Banker、Genial

訪問板橋東區社

時間：103 年 8 月 23 日 (星期六) 中午 12:30
地點：六社聯合會議室
出席人員：Alex 社長、I.P.P. Lawyer、Terry
社長當選人、Green 祕書、
A Cheng、Gas、Genial、
Golf、Schooling、Stone

訪問板橋北區社

時間：103 年 8 月 22 日 (星期五) 中午 12:30
地點：六社聯合會議室
出席人員：Alex 社長、P.P. Book、
I.P.P. Lawyer、Terry 社長當
選人、Green 祕書、Care、
Duke、Golf、Johnny、Stone

第一次新社友座談會

時間：103 年 8 月 24 日 (星期日) 上午 11:30
地點：大倉久和飯店 3F
(台北市南京東路 1 段 9 號)



例會花絮～父親節暨第一次爐邊會議



Alex 社長贈送茶葉禮盒予創社社友 P.P.Chemical 及 P.P.Lion



RYE 學生授旗



與會夫人合唱



歡慶父親節暨第一次爐邊會議圓滿成功!!



與會社友及夫人大合唱

扶輪之宗旨

扶輪之宗旨在於鼓勵並培養以服務之理想為可貴事業之基礎，尤其著重於鼓勵並培養：

- 一、藉增廣相識為擴展服務之機會。
- 二、在各種事業及專門職務中提高道德之標準，認識一切有益社會的業務之價值；及每一扶輪社員應尊重其本身之業務，藉以服務社會。
- 三、每一社員能以服務之理想應用於個人、事業及社會之生活。
- 四、透過結合具有服務之理想之各種事業及專門職務人士，以世界性之聯誼，增進國際間之瞭解，親善與和平。

四大考驗

遇事反省然後言或行

- 一、是否一切屬於真實？
- 二、是否各方得到公平？
- 三、能否促進信譽友誼？
- 四、能否兼顧彼此利益？

辦事處：22061板橋區四川路二段16巷8號11樓

電話：02-8966-2246 · 02-8967-2226

傳真：02-8966-2234

E-mail: pccr@ms53.hinet.net

www.pccr.org.tw

例會事項報告

第 2474 次例會 8/3

一、出席報告

社友人數：90名 補出席人數：11名
出席人數：70名 免計出席：9名
缺席人數：0名 出席率：100%

二、捐款報告

一般捐款 (I.O.U. 及應收款)

Glue	8/3 生日快樂	1,000
Jamie	8/3 生日快樂	1,000
Jia-Pin	8/3 夫人生日快樂	1,000
Implant	8/3 夫人生日快樂	1,000
Tea	8/10 夫人生日快樂	1,000
Shi-Lo	8/3 結婚週年快樂	1,000
合計		6,000

本週節目 第 2475 次例會

103年08月14日

- 主講人：世界華人講師聯盟精英講師 林真邑 小姐
- 講題：獨家風水招財術
- 節目介紹人：林當隆 前社長
- 板橋北區社來訪
- 召開八月份理事會

節目預告 第 2476 次例會

103年08月21日

- 主講人：「生命之眼」身心靈中心 王中和 執行長
- 講題：從天象談未來世界的趨勢
- 節目介紹人：吳明田前社長
- 土城社來訪

社區服務—捐贈新北市地區殘障人士 橫渡日月潭儀式

時間：103年8月23日(星期六) 早上7:00

地點：自強游泳池

(新北市中和區中山路二段64巷9號)

出席人員：Alex 社長、P.P.Base 社區服務
主委、Green 祕書、Bank 服務
計劃主委

社區服務—103年三峽大豹溪 假日防溺勤務觀摩、淨溪活動及 優良志工表揚

時間：103年8月24日(星期日) 上午10:00

地點：三峽大豹溪、大板根休閒山莊

(新北市三峽區插角里80號)

出席人員：Alex 社長、P.P.Base 社區服務
主委、Green 祕書、Bank 服務
計劃主委

扶輪 ABC- 交換社旗

很多扶輪社遵循交換各式旗幟的多彩傳統。扶輪社員去外地旅行時常會帶小社旗在出席時交換，以示友誼。很多扶輪社用他們收到的旗幟在例會或地區活動時做漂亮的展覽。

國際扶輪理事會於 1959 年體認到旗幟交換日益普遍，所以鼓勵參與交換的扶輪社確保旗幟的設計要有特色，而且清楚表現該社所在的社區和國家。建議旗幟最好包括描述該扶輪社所服務地理範圍的照片、口號或圖案。

RI 理事會也知道，這種旗幟交換可能造成一些扶輪社的財務負荷，尤其是很多社員補出席的地方，旗幟交換也多。總之，扶輪社需謹慎拿捏旗幟交換的費用，以免財務影響到社的基本服務活動。

交換旗幟是一種輕鬆愉快的習俗，特別是一支有創意及藝術設計的旗幟，呈現社驕傲與光榮的故事的旗幟。交換旗幟就是我們國際友誼的一種真實的象徵。